Motion: Utbildning av KF samt kommunens nämnder rörande JÄV.
Inom den offentliga förvaltningen arbetar vi på medborgarnas uppdrag och i deras intresse. Demokrati, rättssäkerhet och effektivitet är grundläggande värden i offentlig verksamhet.
I kommunfullmäktige har vi i Norapartiet under mandatperioden sett bristande respekt för medborgarna och demokratin. Kanske till följd av bristande kunskap.
Vid kommunfullmäktiges sammanträde den 13 juni 2012 framfördes det, att det förelåg jäv, men ordföranden reagerade inte på detta. – Nu torde det i första hand vara den jävige själv, som skall anmäla jäv, vilket inte skedde. Beslutet innebar en väsentlig ekonomisk fördel för den jävige.
Beslutets ekonomiska innebörd har diskuterats medborgare emellan och på sina håll har upprördheten varit stor.
Vi i Norapartiet väljer tills vidare att koncentrera oss på beslutets demokratiska dimension. Det kan det röra sig om bristande kompetens, som om den består förstärker demokratiunderskottet och rubbar förtroende för oss politiker hos våra uppdragsgivare, medborgarna i Nora.
Norapartiet föreslår därför, att en utbildning rörande jäv för samtliga ledamöter och ersättare i kommunfullmäktige och nämnder snarast genomförs samt därefter genomförs i enklare form årligen.
Nora 2012-09-26
För Norapartiet
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